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     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ORADEA cu sediul in  municipiul Oradea, str.Piața 

Unirii nr.1-3 , județul Bihor, înregistrată la APM Bihor, cu nr.13409 din 13.09.2018  si a 

completărilor depuse cu nr. 14172 din 01.10.2018, în baza Certificatului de Urbanism 

nr.4880 din 30.08.2018 emis de Primăria municipiului Oradea 

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 

şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

 

 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  

 

 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din 

data de 04.10.2018 , ca proiectul “ Construire pod pietonal peste Crișul Repede-zona 

Hotel Dacia-Hotel Hilton  ” propus a fi amplasat în municipiul Oradea , subzona Parcul 

I. Brătianu,  judeţul Bihor , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu 

se supune evaluării adecvate. 

   

 Justificarea prezentei decizii: 

    

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 -  proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la Anexa nr. 2., la pct. 

10 – Proiecte de infrastructura, 

 lit.b) proiecte de dezvoltare urbană,inclusiv construcția centrelor comerciale și a 

parcărilor auto    

 lit. e) construcţia drumurilor, porturilor şi instalaţiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, 

altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 
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    - proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 (actualizată) privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi 

completările ulterioare 

Proiectul propus de Primaria municipiului  Oradea, constă în construirea unui pod 

petonal  cu o lațime  aprox 4000 mp, peste  Crișul  Repede – ZONA HOTEL DACIA – 

HOTEL HILTON” își propune să unifice o serie functiuni publice, care în acest 

moment sunt separate la nivel pietonal, creând astfel o conexiune vizuală, directă și 

pietonală pentru utilizatorii care traversând Crisul vor avea Cetatea ca punct de interes și 

focus. Podul pietonal propus va fi un spațiu de promenadă, izolat de traficul, zgomotul și 

circulația automobilelor și va avea ca scop o noua conexiune a carei destinatari vor fi atat 

cei care traiesc și muncesc în zona, cât mai ales vizitatorii și turiștii. 

De asemenea își propune să ofere o nouă cale, atât pietonală cât și una destinată 

bicicletelor, de a treversa râul Crișul Repede. Podul pietonal trebuie să aibă mai mult 

decat simpla functiune de trecere și va trebui sa fie un loc pe care să-l foloseşti în mai 

multe feluri, să vii să stai, sa poti sa te opresti sa te bucuri de privelistea de la baza cetății, 

să îl parcurgi atât la pas cât și pe bicicletă, îmbinând zone pietonale cu piste de biciclete 

și zone de stat și pozat. 

Imobilul se va amplasa în judetul Bihor, municipiul Oradea în zona cuprinsa între 

Aleea Strandului (Parcul Ion C. Bratianu si Hotel Double Tree by Hilton Oradea) si 

Calea Maresal Alexandru Averescu (Cetatea Oradea).Organizarea de santier se va 

amenaja in imediata vecinătate a parcării Hotelului Hilton. Nu se vor realiza taieri de 

arbori,spatiul verde afectat de lucrari,la finalizare  va fi refăcut. 

 

Utilitati : 

Podul pietonal peste Crisul Repede se va racorda si va folosi reteaua de alimentare 

cu energie electrica existenta în zona si se va racorda la reteaua exterioara de canalizare 

pluviala.  

Apele pluviale de pe structura, vor fi deversate si dirijate catre capetele podului. 

Pentru protectia pietonilor sunt prevazuti parapeti metalici de protectie. 

 

 S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului şi 

evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 04.10.2018  la 

sediul  A.P.M.Bihor. 

 În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de 

accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a  stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare.   

    Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse in documentaţia tehnică depusă spre avizare la 

A.P.M. Bihor. 
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Pentru prevenirea poluării accidentale a solului și subsolului, se vor  utiliza doar 
mijloace de transport și utilaje corespunzatoare normelor tehnice în domeniu, astfel 
incat să se preîntâmpine deversările de motorina sau uleiuri de la motoarele 
acestora. 

Alte mențiuni: 

Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr.4880 din 30.08.2018 

emis de Primăria municipiului Oradea, precum şi precizările şi recomandările din avizele 

/ acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ; 

 În perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru  

protecţia tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale ; 

 Nu se vor realiza lucrări în afara perimetrului delimitat, conform schiţei şi memoriului 

tehnic; 

 Deşeurile rezultate în perioada de execuţie a proiectului și ȋn perioada de folosire a 

imobilelor, vor fi colectate separat şi valorificate / eliminate prin societăţi autorizate 

 Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în perioada de 

exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-88 şi Ord.Ministerului Sănătăţii 

nr.536/97 (actualizat) 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în termenul cel 

mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament 

etc.) şi orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat sa notifice autoritatea competenta pentru 

protectia mediului in vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea 

respectarii prevederilor deciziei etapei de incadrare, conform art. 49 din Ordinul MMP nr. 

135/2010. 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a proiectului.  

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului 

nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

 

                                                          Director executiv 

                                                       Sanda Daniela MERCEA 

 

 

 
                              

 

                                                                                        Şef Serviciu Avize Acorduri Autorizări  

                                                                                                     ing.Timea MARE 

 

 

 

 

     Întocmit 

ing. Manuela MOLDOVAN 
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